

路遇火灾,7名小学生上演“教科书式”操作

记者 张超 郭庆文

3月6日下午1点左右,东昌府区韩集镇前姜中心小学的姜国梁、姜智勇、杨吉月等七名学生,走在上学的路上,远远地看见韩集镇季古棚村东面的芦苇荡冒着浓浓的黑烟,荒地突然着火,周围没有任何人,火势正沿着芦苇荡、荒草蔓延。他们意识到情况危急,怕火势更大,烧到旁边的树林。根据学校关于消防知识的宣传,在确认保持安全距离后,开始做力所能及

的事情。

杨吉月让离家近的姜智勇同学用手机和姜国梁同学一起拨打了119,与消防支队取得联系,明确告知了起火地点。为了帮助消防员快速到达火灾现场,李占航、李月川、王堂宇三名同学自告奋勇跑去前姜村村东口等候消防员,并把消防员带到着火现场。曹风航、姜国梁、姜智勇、杨吉月留守在芦苇荡旁,禁止路过的低年级学生靠近,以免被火势伤到。消防员及时灭火,阻止了火灾

的蔓延,避免了季古棚村更大的财产损失。

当同学们匆匆赶回学校时,上课铃已经响了,他们向老师解释迟到的原因,老师对他们的行为给予了赞赏和表扬。3月7日上午,前姜中心小学召开全体师生大会,对这七位同学进行了全校表扬。

姜国梁、姜智勇、杨吉月、李占航、李月川、王堂宇、曹风航七名同学临危不乱、挺身而出,用实际行动捍卫了人民生命财产的安全,体现了新时代小学生的责任与担当。



学校召开全体师生大会,对七位同学进行全校表扬。

国医堂开诊,名医送健康

记者 谢广勇

3月8日上午,聊城市人民医院东昌府院区举办国医堂揭牌暨山东省名中医药专家学术传承田在泉中医工作室成立仪式。东昌府区卫生健康局党组成员、副局长、中医药管理局副局长姜桂英、山东省名中医专家、聊城市人民医院中医科专家田在泉、聊城市人民医院东昌府院区执行院长王运华以及东昌府院区相关职能科室负责人参加此次活动,东昌府院区常务执行副院长张春燕主持此次仪式。

东昌府院区执行院长王运华首先致辞,王院长简要介绍了东昌府院区中医科的发展历程,他表示,在今后的工作中,东昌府院区将发扬中医药事业与服务群众健康深度融合,充分发挥中医药在公共卫生体系中的重要作用,大力传承和发掘中医传统文化,突出中医治疗疾病的特色与优势,加强中医药学科建设,倡导普及中医养生保健知识,为广大群众提供更加有效、全面、优质的个性化中医药特色诊疗,努力为患者解除病痛,真正让中医药事业造福于民。

随后,王运华院长与田在泉教授共同为山东省名中医药专家学术传承田在泉中医工作室揭牌,聊城市人民医院与东昌府人民医院整合后,市人民医院非常重视东昌府院区中医事业的发展,选派了田在泉教授担任东昌府院区主管,并于每周三在东昌府院区坐诊。田在泉教授从事中医内科专业40年,擅长用中医中药诊治内科疑难杂症,特别是用经方治疗慢性胃肠病、恶性肿瘤、神经性头痛、心脑血管疾病等病症有独特疗效,积累了丰富的经验。

2011年他被国家中医药管理局授予全国中医优秀临床人才称号,2013被评为聊城市名中医称号,2018年授予聊城市名中医工作室,2022年授予了山东省名中医专家称号。

仪式上还举行了中医传承拜师仪式,东昌府院区中医科三位中青年医师向田在泉教授敬茶行礼。

仪式最后,姜桂英副局长进行总结讲话,她表示,近年来,东昌府区高度重视人民健康事业,大力支持中医药事业的发展,东昌府院区国医堂的揭牌和田在

泉中医工作室成立,也标志着东昌府区中医药事业进入了一个新的发展阶段,尤其是在传承祖国医学、弘扬中医文化建设方面又迈出了坚实的一步,必将更加有力地促进全区中医药特色专科建设。她希望东昌府院区以国医堂揭牌为契机,守正创新、传承精华,贯彻落实好相关方针政策,借助聊城市人民医院的专家和技术优势,传承弘扬中国传统医学,以人性化的温馨服务、高超的中医技艺,努力为全区群众提供一个优质的中医药服务平台。

东昌府区阳光小学开展“学雷锋”实践活动

为培育和践行社会主义核心价值观,进一步弘扬雷锋精神,推动“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推动全校学雷锋志愿服务常态化、持久化发展,3月3日上午东昌府区阳光小学志愿者教师及少先队员代表走进古楼街道香江社区新时代文明实践站,开启传承雷锋精神实践之旅。

在香江社区新时代文明实践站图书室,少先队员

们在志愿者的带领下对图书馆藏书进行了整理、打扫和擦拭。还有一些同学走进街道,走进绿化带,不怕苦不怕累,认真清扫垃圾,仔细擦拭健身器材,文化宣传栏等场所,他们发挥“螺丝钉”精神,以实际行动向雷锋同志学习。

通过此次实践活动,同学们不仅美化了公共环境,更是用实际行动践行社会主义核心价值观,从小学雷



锋,长大做先锋,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

(记者 张超 通讯员 赵阳阳)

东昌府区侯营中学举行中考百日誓师暨励志教育活动

3月3日下午,东昌府区侯营中学2023届中考百日誓师暨励志大会在操场举行。全体校领导、全体初三师生和部分家长参加,大会由政教主任高永亮主持。

学生代表、家长代表先后表态发言。随后由学校优

秀教师代表、国家一级美术教师、北京大学国学百家讲坛客座教授聂洪恩老师为学生做励志报告,报告会激发了初三学子的昂扬斗志、坚定了决战中考的信心。在聂老师的带领下初三全体学生进行庄严宣誓。

最后,常务副校长孟凡军做总结讲话。他希望同学们要有坚韧的学习毅力、有强烈的必胜信念、有积极的心态,努力拼搏。他勉励初三全体师生全力以赴,勇创佳绩。

(记者 郭庆文 通讯员 孟凡军 哈成章)

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展三八妇女节主题活动

为了让孩子感恩家中女性长辈的辛苦付出,从单向接受爱,到学着体会爱,进而表达爱,3月8日上午,东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园邀请家长入园并开展了丰富多彩的庆“三八”妇女节主题活动。

通过观看图片、视频、儿歌、讨论的形式,让幼

了解三八妇女节,和孩子们一起了解妈妈的辛苦及对自己的关爱。同时在活动中各班级引导孩子用帮妈妈捶背、亲亲妈妈、为妈妈献束花、或是给妈妈唱一首歌等,让宝宝学会爱妈妈。浓浓的情谊、欢乐的场面,给活动画上了圆满的句号。整个活动,始终洋

溢着一股温情,流露着孩子们对妈妈的爱。

只有感受到爱,才会怀揣一颗感恩的心,才会做一个有责任心的人。通过此次活动,幼儿充分了解妈妈,真正从内心感到妈妈对家庭的付出,对自己的关爱。

(记者 唐学钰 通讯员 卢东旭)

用心教育润底色

东昌府区沙镇中心学校常态课听课评课活动纪实

3月2日上午,东昌府区沙镇中心学校范宪法一行到辖区盐场小学开展常态课听课评课活动。范宪法首先听取了盐场小学校长楚存侠就开齐课程、开足课时、任课程安排、活动安排、课后服务等学校工作汇报,给予了盐场小学高度肯定,同时提出了促进学校快速发展的一些意见和建议。教研室全体成员参观了盐场小学校园

文化和班级文化建设,听评了语文和数学两节常态课,给予任课教师高度赞扬,同时提出了一些需要改进之处。

沙镇中心学校教研室推行系列常态课听课评课活动,旨在全面提升学校整体教学质量,促进了辖区各学校教育发展的快速发展。(记者 张丽娜 通讯员 陈晓丹)

东昌府区侯营中学举办心理健康教育专家报告会

为促进心理健康教育工作全面普及和深入发展,聊城市心理健康服务中心心理咨询师韩宗胜走进东昌府区侯营中学,为全校师生带来了一场别开生面的心理讲座,讲座由常务副校长孟凡军主持。

韩宗胜老师以“同学们好”四个字作为切入点,以具体生动的案例,深入浅出的道理、幽默风趣的语言向学生介绍了如何面对和

处理心理健康问题。中学生正处于身心发展的重要时期,随着生理、心理的发育、社会阅历的丰富及思维方式的变化,特别是面对社会竞争的压力,他们会遇到各种各样的心理困惑和问题。因此,在中学开展心理健康教育,是学生健康成长的需要,是推进素质教育的必然要求。

(记者 郭庆文 通讯员 哈成章)

东昌府区广平镇中心幼儿园开展学雷锋活动

为大力弘扬雷锋精神,培养孩子从小乐于助人的优良品德,让幼儿用自己的实际行动来学习雷锋叔叔,感受帮助别人、为别人服务的快乐,从而进一步发扬中华民族传统美德、弘扬雷锋精神,引导孩子从小养成良好的社会公德,广平镇中心幼儿园特开展了“阳春三月学雷锋,幼儿园里树新

风”活动。

通过“知雷锋、学雷锋、颂雷锋”的活动让孩子们走近雷锋叔叔,感受到雷锋精神的珍贵,愿意从小事做起,用实际行动争做当代小雷锋。雷锋的年代虽然已远去,但雷锋的精神在一代又一代人之间薪火相传,永不落幕。

(记者 李军 通讯员 李丽君)